

Hodnocení diplomního projektu: Bc. Tereza Chocholová
Zimní semestr 2022/2023
Ústav památkové péče FA ČVUT Atelier GIRSA
(vedoucí prof. Girsu)

ZADÁNÍ: DOSTAVBA BLOKU V CENTRU BEROUNA

Zadání:

Diplomová práce má za cíl prozkoumat možnosti zastavění a využití volných parcel v návaznosti na různorodou stávající strukturu objektů s ohledem na historickou hodnotu prostředí. Projekt si klade za cíl dotvořit nedořešený prostor města polyfunkční zástavbou, vytvořit živé a kompaktní městské prostředí obohacující centrum a přinášející nový život do této části. Využití budov bude navrženo tak, aby respektovalo městský charakter a oživilo místo s velkým potenciálem. Projekt přidá do města novou vrstvu, respektující kontext historického města, vytvářející obytné městské prostředí.

Hodnocení návrhu:

Diplomantka řeší náročnou úlohu s doplněním zástavby na rozsáhlé proluce přímo v centru městské památkové zóny Berouna poblíž hlavního náměstí. Celkově je návrh scelen v jasném urbanisticko - architektonickém konceptu. Autorka usiluje o oživení centra přirozenými funkcemi s respektováním atmosféry významného památkového souboru. Nové stavby navržené s víceúčelovým využitím obohacují území, které je dnes jednak nedostatečně využíváno, navíc s nevábnou atmosférou periferního charakteru. Architektura navrhovaných budov je čistá, ukázněná a používá elementárních výrazových prostředků – hodnotím i scelující řešení střech s použitím tradiční pálené krytiny, neboť tak citlivě zároveň reaguje na charakter střešní krajiny celé lokality i širšího území. Návrh revitalizace území považuji za velmi zdařilý a přínosný.

Závěr: Celkově konstatuji, že se jedná projekt citlivý, poučený, pečlivě vypracovaný. Návrh je přehledný, s grafickým zpracováním na úrovni. Řešení je doloženo čistě zpracovaným modelem. Zadání diplomové úlohy považuji za bezezbytku splněné, a to jak po obsahové, tak po formální stránce. Doporučuji klasifikaci známkou **A (výborný)**.

prof. Ing. arch. akad. arch. Václav Girsu
vedoucí diplomové práce



V Praze 25. 5. 2023